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72 24 31Appearance of the locality

57 27 15 1Condition of roads

52 41 6 1
Cleanliness of streets and public places,

garbage disposal 

49 33 4 14Situation regarding repairs 
of public buildings

41 36 5 18Functioning of cultural institutions

39 21 4 36Raising funds from the EU

38 49 3 10Tourist attraction of the locality

36 53 5 6Citizens' safety

34 45 4 17Housing situation

34 32 7 27Climate for investors creating new jobs

33 28 3 36Public aid for the poorest people

33 32 13 22Public transport

29 60 3 8Sewage disposal

28 35 18 18Transportation to other localities

27 50 5 17Performance of public administration

24 33 13 30Situation in education

23 72 23Water supply

18 53 24 5Condition of the natural environment

17 52 22 9Situation in the health service

12 31 8 49Land management

For the better Remained unchanged For the worse Don't know
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